

Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara

2019. június 11.

Digitális járművezetői kártya: kerülje el a fennakadást!

A digitális gépjárművezetői kártyára vonatkozó új európai uniós rendelkezés értelmében 2019. június 15-e után csak új típusú, úgynevezett második generációs (GEN2) digitális tachográf kártyákat adhatnak ki a tagállamok arra illetékes hatóságai. A hazai hatóság várhatóan szeptemberig nem tud majd ilyen kártyát kiadni.

A Magánvállalkozók Nemzeti Fuvarozó Ipartestülete (NIT) és a Magyar Közúti Fuvarozók Egyesülete (MKFE) kérésére az Innovációs és Technológiai Minisztérium informális úton megerősítette, hogy előre láthatólag 2019 szeptemberéig nem tudnak majd GEN2-es kártyákat kiadni, ezért **a következő 3-4 hónapban lejáró kártyákat 2019. június 15. előtt meg kell újítani!**

Felhívjuk tehát figyelmüket, hogy haladéktalanul ellenőrizték a foglalkoztatott gépkocsivezetők digitális tachográf kártyáinak érvényességi idejét! Amennyiben a kártya a június 15-ét követő bő három hónapos időszakon belül jár le, azonnal vegyék fel a kapcsolatot a gépkocsivezetők a kártyák kiállítására jogosult Kormányhivatalok egyikével, és foglaljanak időpontot a lejáró kártyák megújítására!

Az időpont foglaláskor feltétlenül tájékoztassák a Kormányhivatalt arról, hogy az említett időszakban lejáró digitális tachográf kártya soron kívüli megújítását kéri annak érdekében, hogy az átmeneti időszakban az érvényes kártya hiánya ne okozzon fennakadást a folyamatos munkavégzésben.

A kártyacserére illetékes kormányhivatalok elérhetőségei [IDE KATTINTVA](#) találhatóak.

Keresse fel a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara [Facebook oldalát!](#) Közösségben az Ön vállalkozása sikeréért!

Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara

2400 Dunaújváros, Latinovits Z. u. 10.
www.dkik.hu, 25/502-060, dkik@dkik.hu

A Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara hírlevele, melyet kamaránk tagjai kapnak, és akik feliratkoztak hírlevelünkre, illetve akik a regisztráció során jelezték az iránti igényüket. Levelezési listánkat semmilyen célra nem adjuk át harmadik személynek! Amennyiben Ön szándéka ellenére szerepel címlistánkon, kérjük, [jelezze leiratkozási szándékát!](#)